

# NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY

školní rok 2024/2025

Programy splňují požadavky Šablon pro MŠ, ZŠ, SŠ a VOŠ na podporu inovativního vzdělávání žáků.

Název programu	Stručná anotace	Místo	TÉMATA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	FORMA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	ROZVÍJENÉ KOMPETENCE
----------------	-----------------	-------	--------------------------------	-------------------------------	----------------------

Čtyři Dvory – ČD / ZŠ E. Destinové 46 / tel.: 386 111 280 / email: [ctyridvory@cbvk.cz](mailto:ctyridvory@cbvk.cz)

Pro naše nejmenší jsme připravili lekce hravého čtení, při kterých se děti hravou a nenásilnou formou seznámí s knihovnou a knihou. Cílem besed je probudit v dětech zájem o knihy už v předškolním věku. Většina programů trvá 45 minut. Po dohodě lze jejich délku upravit. **Vzdělávací programy probíhají vždy ve všední den dopoledne od 9:00 do 12:00. Programy je nutné předem objednat telefonicky nebo na výše uvedený email.**

<b>Pan Lišák má knihy rád!</b>	Opravdu! Má je rád tolik, že každou přečtenou knihu nakonec celou sní. Je ale tohle opravdová láska ke knihám? Čtení o tom, jak se v knihovně a ke knihám správně chovat.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí, občanské vzdělávání	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské
<b>Kamil neumí létat</b>	Kamil se místo létání učí číst. K čemu je létání a k čemu je čtení? Seznámení s knihovnou prostřednictvím knihy o špačkovi.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální
<b>Strýček Slon</b>	Co se stane, když se malému slůněti ztratí rodiče? Příběh o rodině, vztazích a cestování.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, řešení problémů, sociální a personální
<b>Co dělají pocity</b>	Polštářky Pociťáči nám pomohou vyznat se v tom, co s námi dělají nejrůznější pocity.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, well-being a psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní, sociální a personální
<b>Co si představíš, když se řekne...</b>	Pod různými pojmy může každý z nás vidět různé věci. Pojďme si o tom povídat. Co si představíte, když se řekne rodina, voda nebo třeba planeta?	ČD	čtenářská pre/gramotnost	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, komunikativní
<b>Seznamte se s knihovnou</b>	Knihovna je živé místo – přesvědčte se s námi! O knihovně a knihách – hravě a zábavně!	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální
<b>Tematické besedy</b>	Kvízy, hádanky a aktivity k aktuálnímu ročnímu období a svátkům.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální
<b>Povolání</b>	Jaké povolání znáš? Jaké povolání mají Tvoji rodiče a čím budeš Ty?	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální

# NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ PRO MATEŘSKÉ ŠKOLY

školní rok 2024/2025

Programy splňují požadavky Šablon pro MŠ, ZŠ, SŠ a VOŠ na podporu inovativního vzdělávání žáků.

Název programu	Stručná anotace	Místo	TÉMATA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	FORMA INOVATIVNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ	ROZVÍJENÉ KOMPETENCE
<b>Lily a Momo</b>	Lily si nemá s kým hrát. Jednoho dne dostane ohromný balík. Co, nebo koho v něm najde?	ČD	čtenářská pre/gramotnost, well-being, psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální
<b>Smolný den</b>	Ne každý den je dobrý. Jak to vypadá, když jezevec nemá svůj den?	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí, psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální
<b>Věř si</b>	Každý z nás je v něčem výjimečný. Jaký talent v sobě objeví lenochod?	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské
<b>Pohádky a pohádkové postavy</b>	Jaké pohádky znáš? Vystupuje v pohádce o Karkulce prasátko? Hádanky a kvízy z pohádkového světa	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální
<b>Krabička</b>	Podivná událost v lese. Krabička s dvěma otvory. Odkud přichází a co ukrývá?	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské
<b>Super Máňa</b>	Každý z nás je v něčem dobrý. I když se nám na první pohled může zdát, že to tak není.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské
<b>Já nejsem Tvoje maminka</b>	Citlivě podaný minimalistický příběh pro velké i malé o tom, co skutečně znamená být rodičem.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské
<b>Jako Ty!</b>	Je v pořádku, že jsme každý jiný. I tak můžeme být velcí kamarádi.	ČD	čtenářská gramotnost, kulturní povědomí	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální
<b>Emocio</b>	Poznej a popiš pocity – rozvoj emoční inteligence, základy pozitivní komunikace, empatie a sociálních dovedností.	ČD	čtenářská pre/gramotnost, well-being, psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské
<b>Třída v pytli</b>	Konverzační hra pro pohodu ve třídě	MŠ	čtenářská pre/gramotnost, well-being, psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské
<b>Ani za nic!</b>	První den ve školce. Vyrážejí tam všichni, většina se těší, někdo se bojí, ale přesto jde. Jenom Paskalína, malá svěhlavá netopýrka, nepůjde nikam.	MŠ	čtenářská pre/gramotnost, well-being, psychohygiena	propojování formálního a neformálního vzdělávání, aktivizující metody	k učení, sociální a personální, občanské

Aktualizováno 27.8.2024.